

**Marché de prestations intellectuelles relatif à une étude faune et flore 4 saisons du site du siège de la Direction Interrégionale des Services Pénitentiaires de Marseille.**

Question/Réponse suite à la consultation du marché :

**Question 1 :**

Un démarrage de l’étude naturaliste 4 saisons en septembre 2025 est-elle envisageable ?

**Réponse 1 :**

Compte tenu de la date de mise en consultation, un démarrage de l’étude naturaliste 4 saisons en septembre 2025 est envisageable et semble raisonnable.

**Question 2 :**

Tranche optionnelle 1 – « étude d’impact ». Faut-il prévoir la réalisation d’un volet paysager, d’un volet Air et Santé, Acoustique, Trafic etc... ? Si tel est le cas, le délai de 3 semaines pour réaliser la mission optionnelle semble irréalisable

**Réponse 2 :**

La réalisation de l’étude des impacts du projet notamment sur la pollution de l’eau, de l’air, des sols et sous-sols, le bruit, les risques pour la santé humaine, l’utilisation des ressources naturelles, la biodiversité est demandée. La réalisation d’un volet paysager, d’un volet Air et Santé, Acoustique, ... semble correspondre à la demande.

Vous êtes invités à proposer votre calendrier pour la mission et justifier la nécessité d’avoir un délai supérieur à celui indiqué dans le DCE pour cette tranche optionnelle 1.